
 

Χαιρετισμός Γραμματέως Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου 

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι, 

Όταν επισκέφθηκα το περασμένο καλοκαίρι το υπό ανακαίνιση κτίριο που θα 
στέγαζε το Κέντρο Φροντίδας Ηλικιωμένων, είδα ένα όραμα στα αρχικά του 
στάδια, πιστεύοντας ότι θα πάρει χρόνο για την υλοποίησή του, μολονότι ο 
μηχανικός και η ομάδα τους έκαναν εκπληκτική δουλειά και ήταν αισιόδοξοι. 
Λαμβάνοντας την πρόσκληση για τα εγκαίνια ομολογώ πως εξεπλάγην πολύ θετικά. 
Το όραμα αυτό έγινε πράξη. 

Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω, αν και από απόσταση, τα σημερινά εγκαίνια, με την 
ευχή να είναι η απαρχή για ανάσες ζωής στην τοπική κοινωνία.  

Το Αφεντάκειο Κληροδότημα Κιμώλου προσφέρει στην Κίμωλο και στους 
κατοίκους της ένα έργο με βαθιά κοινωνική σημασία. 

Η σημερινή ημέρα αποτελεί δικαίωση του οράματος του μεγάλου ευεργέτη 
Γεωργίου Οικονόμου Αφεντάκη, ο οποίος ήδη από το 1895 θέλησε να 
δημιουργήσει έναν τόπο φροντίδας και αξιοπρέπειας για τους αδύναμους, τους 
ηλικιωμένους και τους συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη. Ένα όραμα που 
παραμένει ζωντανό και επίκαιρο περισσότερο από έναν αιώνα μετά. 

Το Αφεντάκειο Κληροδότημα αποτελεί διαχρονικά έναν πυλώνα κοινωνικής 
προσφοράς για την Κίμωλο, υπηρετώντας με συνέπεια τη φροντίδα, την 
αλληλεγγύη και τη στήριξη των ανθρώπων του νησιού. Η επαναλειτουργία δομών 
φροντίδας μετά από χρόνια δυσκολιών και αναστολής λειτουργίας αποδεικνύει ότι 
με επιμονή, υπευθυνότητα και συνεργασία μπορούν να υλοποιηθούν έργα με 
ουσιαστικό κοινωνικό αποτύπωμα, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για μια 
σύγχρονη δομή φροντίδας, προσαρμοσμένη στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας. 

Το νέο αυτό Κέντρο δεν αποτελεί μόνο μια σύγχρονη κοινωνική δομή. Αποτελεί 
έναν χώρο αξιοπρέπειας, ασφάλειας, ανθρώπινης επαφής και καθημερινής 
υποστήριξης για τους ηλικιωμένους συμπολίτες μας και τις οικογένειές τους. 

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου στάθηκε και θα στέκεται αρωγός σε κάθε 
στάδιο αυτής της προσπάθειας, με στόχο την ουσιαστική κοινωνική προσφορά, 
συνάμα όμως και την προστασία της βούλησης του διαθέτη, τη διαφάνεια και τη 
νομιμότητα. 



Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά τη Διοίκηση του Ιδρύματος, τον Δήμο Κιμώλου, τους 
εργαζόμενους και όλους όσοι συνέβαλαν για να αποκτήσει η Κίμωλος μια δομή – 
στολίδι, ένα δεύτερο σπίτι για όσους το έχουν πραγματικά ανάγκη. 

Εύχομαι το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων να αποτελέσει σημείο 
αναφοράς ανθρωπιάς, φροντίδας και αλληλεγγύης για πολλά χρόνια. 

Σας ευχαριστώ και εις το επανιδείν.  

 

H Γραμματέας  

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου 

 

Μαριάννα Νικολαΐδου 

 


